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Jegyzőkönyv 
 

Készült: Budapesten a Hunguest Hotel Griff (1113 Budapest, Bartók Béla út 152) 
Smaragd termében a Magyar Elektrotechnikai Egyesület nyilvános 94. Küldöttgyűlésről. 

Időpont: 2018. május 11-én 15.00 - 17.00 óra 

Jelen voltak: jelenléti ív szerint. 

Béres József elnök köszöntötte a megjelenteket és bejelentette, hogy az ülésről 
hangfelvétel készül. Tájékoztatta a Küldöttgyűlést arról, hogy az Egyesületi Elnökség 
megfelelő időben kitűzte a nyilvános Küldöttgyűlés időpontját és meghatározta a napirendi 
pontokat, ezt követően az Elektrotechnika program és tájékoztatójában meghirdettük a 
küldöttgyűlést, a honlapra feltettük és a küldötteknek kiküldtük a meghívókat és a 
napirendi pontokat, majd a Titkárság közzétette az írásos előterjesztéseket:  

 Az Egyesületi Elnökség beszámolója, 

 Az Etikai bizottság beszámolója, 

 A Felügyelő Bizottság jelentése,  

 A független könyvvizsgáló jelentése, 

 Egyszerűsített beszámoló és közhasznúsági melléklet, 

 2017. április 4. – 2018. április 3. között belépett és kizárt tagok listája, 

 A 2018. évi költségvetés 

 A könyvvizsgáló megválasztása 2018 évre 

 Előterjesztés a MEE tisztújítás előkészítésére, jelölőbizottság felállítására 

 A MEE Alapszabályának módosítása 

 2018. évi egyesületi díjazottak 

Béres József felkérte Dr. Novothny Ferencet, hogy a határozatképességről szóló jelentést 
tegye meg. 

A Magyar Elektrotechnikai Egyesület 2018. május 7-én (hétfő 9.00 óra Magyar 
Elektrotechnikai Egyesület székhelyére) összehívott 94. Küldöttgyűlése a megjelentek 
alacsony száma miatt határozatképtelen volt. A megismételt Küldöttgyűlés az eredeti 
napirenden szereplő ügyekben a mai napra lett összehívva. Jelen megismételt 
Küldöttgyűlés már a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.  

Regisztrált tagságú szervezeti egységek megválasztották küldötteiket, összesen 206 főt. 
Regisztráltatta magát 68 fő küldött, valamint további 3 fő szavazati jogú, a Küldöttgyűlés 
által választott tisztségviselő. A Szavazatszámláló Bizottság megállapította, hogy a 
Küldöttgyűlés határozatképes. 

Ezt követően az előző Küldöttgyűlés óta elhunyt tagokról a Küldöttgyűlés néma felállással 
emlékezett meg. 

A küldöttgyűlésre regisztrálta magát 15 óra 10 perckor Ling Béla és Kiss Róbert a 
nyíregyházi szervezet küldöttei. 

Béres József javasolta a Küldöttgyűlés jegyzőkönyv vezetőjének Günthner Attilát, 
hitelesítőknek Fodor Lászlónét és Dr. Székely Csabát.  

A Küldöttgyűlés 73 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyv 
vezetőjének Günthner Attilát, hitelesítőknek Fodor Lászlónét és Dr. Székely Csabát. 

Béres József felkérte a Küldöttgyűlést, hogy az előzetesen kiküldött napirendi pontokat 
fogadja el.  

A Küldöttgyűlés 73 igen szavazattal a Küldöttgyűlés napirendjét egyhangúlag 
elfogadta. 
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Beszámolók: 

Haddad Richárd ismertette az Egyesületi Elnökség, írásban is kiküldött éves 
beszámolóját. 

Dr. Becker Péter, a Felügyelő Bizottság (FB) elnöke ismertette az FB írásban is kiküldött 
jelentését.  

Balázs Péter, az Etikai Bizottság (EtB) elnöke ismertette az EtB írásban is kiküldött 
jelentését. 

Béres József megköszönte a jelentéseket és kérte a küldötteket, hogy akinek kérdése, 
észrevétele van, az elnökségi beszámolóhoz, a Felügyelő Bizottság jelentéséhez, 
valamint az Etikai Bizottság jelentéséhez tegye meg. Hozzászólás nem történt. 

Béres József felkérte a Küldöttgyűlést, hogy a beszámolók elfogadásáról szavazzon.  

A Küldöttgyűlés 73 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az Egyesületi Elnökség 
beszámolóját. 

A Küldöttgyűlés 73 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az Felügyelő Bizottság 
jelentését. 

A Küldöttgyűlés 73 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a MEE 2017. évi 
egyszerűsített beszámolóját (mérlegbeszámoló, eredmény kimutatás, 
közhasznúsági melléklet), valamint a könyvvizsgálói jelentést. 

A Küldöttgyűlés 73 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az Etikai Bizottság 
jelentését. 

Béres József felkérte Haddad Richárdot, hogy ismertesse előterjesztését a 2017. április 4. 
– 2018. április 3. között belépett és kizárt tagokról szóló tájékoztatással kapcsolatban.  

Az SZMSZ értelmében a 90 napnál hosszabban fennálló tagdíj hátralék esetében az 
Egyesület szünetelteti a tag tagsági viszonyát, amelyet a tagnyilvántartó rendszerben is 
rögzít passzív státus beállításával. Ez az oka annak, hogy a jelzett időszakban nincsenek 
kizárt tagok. Az új belépők névsorát tartalmazza az írásos előterjesztés, amely kivetítésre 
is került. 

Ezt követően Béres József felkérte Ángyánné Kiss Zsuzsannát, hogy ismertesse a MEE 
2018. évi költségvetését. 

A terv feltételrendszere 

 A terv összeállítása a MEE Központi irodájának feladata. 

 Az adatok a területi szervezetek és a központ által meghatározott tervadatok alapján 
készült, figyelembe véve az adott év feladatait.  

 Cél a közhasznúsági státusz megtartása 

 2017.05.20-án elfogadott Alapszabály és a hatályos jogszabályok feltételei alapján 
kialakításra került a tevékenységek besorolása. (közhasznú - nem közhasznú - 
vállalkozási)  

 2017. december 12-i ülésén a 2018. évi tervet a MEE Elnöksége elfogadta. 

Ez alapján 2018-ra az Egyesület 245 MFt bevétellel és 11,7 MFt eredménnyel számol.  

Tevékenységi kategóriák 

Alaptevékenység, közhasznú: 

 Tagdíjbevételek, Támogatások Tanfolyamok, Kiadványok, Rendezvények, 
Vándorgyűlés, Mi a pálya?, Elektrotechnika, InfoShow, WEB lapok stb. 
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Alaptevékenység, nem közhasznú: 

 Jelenleg nincs ilyen tevékenység 

Vállalkozási tevékenység: 

 MEE bál 

2018. Évi feladatok 

 Cobra teljes körű használata az Irodában (szerződés nyilvántartó rendszer) 

 Az átvilágítást követően az Ügyviteli kézikönyv elkészítése  

 Cobra bevezetés 15 szervezetnél 6 licenccel 2018. szeptember 30-ig, 2019. januártól 
a további szervezeteknél  

 A bevezetés feltételeinek kialakítása (informatikai eszközök) 
 

A Küldöttgyűlés 73 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a MEE 2018. évi 
költségvetését. 

A szavazást követően Béres József felkérte Ángyánné Kiss Zsuzsannát, hogy tegye meg 
előterjesztését a MEE könyvvizsgálójának megválasztásával és díjazásának 
megállapításával kapcsolatban. Ángyánné Kiss Zsuzsanna röviden ismertette az írásban 
is megküldött előterjesztését. 

Az előterjesztést követően Lamár Krisztián megkérdezte, hogy a javasolt könyvvizsgáló 
(dr. Átal László) ajánlata miben különbözött a többi ajánlattól. Ángyánné Kiss Zsuzsanna 
válaszában elmondta, hogy dr. Átal László rendszeres személyes egyeztetéseket vállalt a 
könyvelővel és a MEE irodával, míg a többi ajánlatban ez a kapcsolattartás főleg 
elektronikusan történt volna. 

Béres József felkérte a Küldöttgyűlést, hogy a javaslat elfogadásáról szavazzon. 

A Küldöttgyűlés 73 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta dr. Átal Lászlót, hogy 
végezze el a MEE 2018 évi könyvvizsgálatát. Könyvvizsgálói feladatainak 
elvégzésének díja 680.000 Ft + Áfa/év mértékben állapította meg. 

Béres József felkérte Kovács Andrást, hogy ismertesse az Elnökség javaslatát az 
Alapszabály módosítására.  

A Magyar Elektrotechnikai Egyesület Elnöksége a tagság észrevételei, valamint az 
Egyesület működőképességének javítása érdekében elhatározta az Alapszabály 
módosítását, melyet 
12/2018. számú határozatával a Küldöttgyűlés elé terjeszt jóváhagyásra. 

Új részek 
A tagsági jogviszony megszűnése pontban a felmondás eljárásának bevezetése: 
4.4.2. A tagsági jogviszony egyesület általi felmondásával. 
Ha a tag nem felel meg a MEE Alapszabályában rögzített feltételeknek, az Egyesület a 
tagsági jogviszonyt harmincnapos határidővel írásban felmondhatja. A felmondásról az 
Egyesület Elnöksége dönt, amelyről évente tájékoztatja a küldöttgyűlést. 

Módosítás: 

A küldöttgyűlés által választott tisztségviselő csak olyan személy lehet, aki legalább 5 3 
éve az Egyesület tagja. 

A küldöttgyűlés által választott tisztségviselő mandátuma három év időtartamra szól. 
Egyazon személy ugyanabba a tisztségbe legfeljebb két három egymást követő ciklusban 
választható. 
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A fentieken felül további szerkezeti módosítások lettek szükségszerűek, amelyeket az 
írásos előterjesztés részletesen tartalmaz.  

Az előterjesztést követően Csáfordy Ferenc hozzászólásában megjegyezte, hogy az 
általa régóta javasolt módosításnak az lett volna a lényege, hogy a 3 éves ciklusokat 
nyújtsuk 3-ról 4-re, vagy ötre az adminisztráció csökkentése érdekében. Dr. Székely 
Csaba reagált a felvetésre és jelezte, hogy az Elnökség tárgyalta a 2x4 ciklus 
eshetőségét, azonban úgy döntött, hogy a 3x3-nál a jelölteknek nagyobb a 
szabadságfoka. Lamár Krisztián, Schachinger Tamás, Almási Sándor és Kiss Árpád 
hozzászólásaikban a minimum 5 éves egyesületi tagság 3-ra történő csökkentését 
kérdőjelezték. Egy ciklus elegendő ahhoz, hogy valaki felvegye a ritmust, betanuljon? Aki 
3 éve tag mondhatjuk, hogy „közülünk való”? Az 5 éve tagok között nincs elegendő 
merítés, a 3 éve tagok között pedig már van? Béres József, Kovács András, Haddad 
Richárd, Tóth József, Dr. Novothny Ferenc és Günthner Attila hozzászólásaiban a 
következő érvek hangoztak el: Biztos, hogy egy 2 éve aktív tag kevesebbet tud a MEE-ről, 
mint egy 10 éve passzív tag? A fiatalítás kulcskérdés. Ha van aktív fiatal, friss belépő 
miért ne adhatnánk neki lehetőséget az Elnökségben? A mai nagyvállalati környezetben 
sem kell 5 évet eltölteni ahhoz egy cégnél, hogy valaki vezető legyen. Az előterjesztéssel 
több lehetőség van a jelöltállításra. Nagyságrendileg +500 potenciális újabb belépőről 
beszélünk. A döntést végül úgyis a Küldöttgyűlés hozza meg. Ha a friss belépő nem 
élvezi a küldöttek bizalmát, nem lesz vezető. 

A Küldöttgyűlés 72 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta, hogy az Egyesület a 
tagsági jogviszonyt harmincnapos határidővel írásban felmondhassa, ha a tag nem 
felel meg a MEE Alapszabályában rögzített feltételeknek. 

A Küldöttgyűlés 49 igen, 18 nem és 6 tartózkodás mellett elfogadta, hogy 
küldöttgyűlés által választott tisztségviselő csak olyan személy lehet, aki (a korábbi 
5 év helyett) legalább 3 éve az Egyesület tagja. 

A Küldöttgyűlés 61 igen, 2 nem és 5 tartózkodás mellett elfogadta, hogy egyazon 
személy ugyanabba a tisztségbe (a korábbi kettő helyett) legfeljebb három egymást 
követő ciklusban választható. 

A Küldöttgyűlés 73 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az Alapszabály 
szerkezeti módosításait. 

Béres József megköszönte a szavazást és felkérte Kovács Andrást, hogy ismertesse az 
Elnökség előterjesztését a MEE tisztújítás előkészítésével, a jelölőbizottság felállításával 
kapcsolatban. 

Kovács András ismertette a szempontokat a MEE tisztségviselő jelöltek ajánlásához a 
2019. évi tisztújítással kapcsolatban, amelyet a MEE Elnöksége 24/2018. sz. 
határozatával a Küldöttgyűlés elé terjesztett, továbbá ismertette a Jelölő Bizottság javasolt 
tagösszetételét: 

Orlay Imre elnök, Dr. Tóth Judit BUDAKÓ, Runyai Gábor DÉDUKÓ, Dr. Novothny Ferenc 
ÉBSZ, Kátai Tamás ÉDUKÓ, Dr. Vokony István MAIT, Balogh János MEE Dél-Alföldi Déri 
Miksa Koordinációs Központ, Ling Béla TITUKO, Tálosi István VGKBSz, Némethné dr. 
Vidovszky Ágnes VTT. Póttagok: Dr. Kovács Attila EISZ, Szepesi István ÉMAKO, Morva 
Marius VET, Almási Sándor VTT. 

A Küldöttgyűlés 72 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta a Jelölő Bizottság 
tagösszetételét. 

A szavazást követően Béres József megtartotta összefoglaló beszámolóját a MEE 
stratégiájának megvalósulásáról és jövőképéről. Előadásának elején felelevenítette a 
MEE stratégia alap elemeit, fő célkitűzéseit. Két új programpontot fogadott el az Elnökség. 
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 Impulzus program: Érdekes témák érthető, motiváló bemutatása kiválasztott 
előadókkal (műszaki és társadalomtudományi) különböző iskolatípusokban 
(alapképzés, felnőttképzés). Új social media felületek használatával népszerűsíteni az 
anyagokat. 

 MEE – Biztonságos otthon szolgáltatási csomag: Új belső szerelési ajánlások 
lakosoknak; Villanyszerelői képzések; Minőségbiztosítási rendszer működtetése. 

Ezt követően Béres József átadta a MEE 2018. évi díjait. Gratulált a díjazottaknak, és 
Bognár Alajost, Elektrotechnika Nagydíjast szólította. 

Bognár Alajos köszönetet mondott a jelölésért és az elismerésért a MEE-nek. Nagy 
büszkeség számára ez a díj, amit előtte általa nagyra becsült személyek kaptak. Nívó díj 
volt az első, amit a MEE-től kapott. Ma is egy fiatalember vehetett át Nívó díjat, aminek 
nagyon örül. Jó érzéssel látja a MEE programjában a fiatalok aktív támogatását. 

Végezetül Béres József rövid zárszót tartott és lezárta a 94. Küldöttgyűlést. 
 

Budapest, 2018-05-11 

 

 

 Günthner Attila Béres József 

 jegyzőkönyvvezető elnök 

 

 

   

 Dr. Székely Csaba Fodor Lászlóné 

 jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő 


